



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление обращается к жителям округа!

Сегодня ряд СМИ сообщил о том, что водитель маршрутного такси в городе Нижневартовске, несмотря на низкую температуру воздуха, отказался подвезти двух детей возрастом 10-12 лет.

Следственное управление обращается к жителям округа: если в период сильных морозов вашим детям было отказано в оказании услуг по перевозке водителями маршрутного автотранспорта, вы можете сообщить об этом на телефон доверия следственного управления 8 (3467) 32-82-06, 8-902-814-74-23, на телефонную линию ребенок в опасности 8 (3467) 32-81-71, 123 (с мобильного телефона), либо направить письменное сообщение через Интернет-приемную следственного управления <http://hmao.sledcom.ru/folder/873457>, в целях принятия мер реагирования, в случае подтверждения указанных фактов.

Кроме этого, обращаем внимание руководителей организаций, оказывающих услуги по перевозке пассажиров, и водителей маршрутного автотранспорта: учитывая низкую температуру воздуха, отказ в перевозке детей и иных социально-незащищенных категорий населения, может рассматриваться как уголовно-наказуемое деяние, предусмотренное ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние).

Также напоминаем об ответственности родителей несовершеннолетних, которые должны контролировать местонахождение своих детей и обеспечивать их безопасность.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1089748>